
Referat af KVIK Næstved bestyrelsesmøde, onsdag den 22. nov. 2023. 

Mødet afholdt hos Morten Eriksen 

Tilstede: 
Kim Rasmussen, Michael Priess, Brian Jensen, Langhorn, Morten Eriksen og Sandi. -fuldtallig bestyrelse. 

Nyt fra Formanden:

Indledte med den triste sag om hærværk mod en række bordtennisborde i klublokalet. I alt fem borde er 
ødelagt, og formand Kim oplyser efter samtale med halinspektøren, at der formentlig er tale om en flok 
helt unge drenge, som er fanget på vores overvågningskamera. 

Halinspektøren tager kontakt til SFO-ledelsen med henblik på at lokalisere de skyldige, og Kim har allerede 
en aftale om et snarligt møde med halinspektøren. Her vil erstatningsansvaret blive drøftet. Hvem skal 
betale – bliver det drengenes forældre, SFOen eller måske hallen? 
Det spørgsmål skal afklares, inden KVIKs bestyrelse overvejer, om det bliver nødvendigt med en 
politianmeldelse. 
På bestyrelsesmødet blev det diskuteret, om det kan blive aktuelt med en anden og bedre låseanordning, 
og i øvrigt var der enighed om allerede nu at indlede processen med at købe nye borde. Brian kigger på 
sagen, assisteret af Kim. 

Og så en mere glædelig begivenhed på det sportslige plan: vores nyetablerede damehold med Trine, 
Rebekka og Sandi har spillet de første kampe mod Skensved og Sorø. Det blev til 5-0 nederlag, men ifølge 
Kim viste KVIK-damerne lovende takter. 

Formanden siger, at vi skal have fire mand på to-dages trænerkursus i denne sæson. 

Vi har startet træning med Sct. Jørgens skole. Foreløbig med 4 gange træning på deres skole. 

Lørdag den 25. november afholder vi Pointstævne på Kalbyrisskolen kl. 12.00

Økonomi:

Morten orienteret om økonomien i KVIK Næstved. Det ser fint ud med et forventet årsresultat med et pænt
plus. Debat om klubbens tilskud til den kommende Ribe-tur. Enighed om at KVIK betaler for overnatning, 
mad og transport til medlemmer. Vi håber, at rigtig mange tilmelder sig klubturen, og KVIK er klar til at give 
et pænt tilskud på projektet. 

Det er lagt ind i budgettet, at 60 personer kan glæde sig til at vise sig frem i en ny klubtrøje. Hvert medlem 
giver 150 kr. og får 250 kr. i tilskud. 

Vi skal efter forslag fra Morten investere i endnu en Ipad, så det også bliver muligt at streame fra bord 2. 

Vi har undersøgt en mulighed for at søge midler fra forskellige fonde og lign, som gennem lokalt forankrede
projekter ønsker at bidrage til udviklingen i lokalsamfund og landdistrikter.  



Nyt fra sponsorudvalget.

Klubtrøjer med nyt tryk er på vej fra leverandøren. Brian har haft møde med gardinfirmaet Garant, der 
forleden dukkede op i KVIKs lokaler for at tage mål til tre store stofstykker, der skal forhindre generende 
genskær fra lyset. Pris: 6000 kr. 
Bestyrelsen nikker ja til projektet, som i øvrigt muligvis betales af en venlig spiller/sponsor. Debat om 
hvorvidt der på stofstykket nærmest klublokalet skal påføres tryk på samtlige sponsorer som en slags 
påskønnelse fra klubben. Brian har sagen. 

Eventuelt:

Bestyrelsens sprudlende ildsjæl, Morten, har – som mange sikkert har bemærket – gennemført en lille 
behovsundersøgelse af træningsiveren i KVIK. Det viser sig, at 20 medlemmer siger ja tak til muligheden for 
at træne om søndagen, og de fleste foretrækker formiddagen. Vi starter op det fra årsskiftet og sæsonen 
ud – på prøvebasis, fra kl. 10.00 – 12.00. Lørdagen bevares som nu fra 10-12. 

Referat Søren Langhorn 


